. Jakie zadania zarzadzania realizowane sa dla nastgpujacych zasobow:
(a) procesor,

(b) pamigg,

(c) plik?

. W jaki sposob przekazywane jest sterowanie do jadra systemu operacyjnego.

. Jaki mechanizm systemu chroni przed zawlaszczeniem procesora przez przetwarzanie
aplikacyjne?

. Dlaczego ustugi jadra systemu operacyjnego nie moge by¢ dostgpne poprzez zwykte
wywotanie podprogramu, tylko przez specjalne instrukcje (przerwania programowe)?

. Jak nalezy zaklasyfikowa¢ przerwania bgdace nastgpstwem:

(a) dzielenia przez zero,

(b) odmierzenia ustalonego okresu czasu przez czasomierz,

(c) wykonania instrukcji wywolania przerwania (np. int w architekturze Intel) przez
procesor

(d) wystawienia przez procesor niedopuszczalnego adresu,

(e) pobrania przez procesor niewtasciwego kodu instrukcji do wykonania?

. Na czym polega ograniczenie zakresu adresow, dostgpnych w czasie przetwarzania
aplikacyjnego?

. Jakie mogtyby by¢ skutki udostegpniania operacji wejécia-wyjscia w trybie uzytkownika
dla funkcjonowania systemu komputerowego?



